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Géczi János
Források – a Forrásnak –

Plinius

Minden forrás más. Más a Hold, tóban
Vagy tengerben ha úszik s vízzel át-
Itatva más-más, ahogy erre vagy
Arra a partra hever. Van, amely
Minden	halat	aranyszínűvé	tesz,
S ha kiemelik, a színét vissza-
Veszi. Van, ami úgy zubog, mint lé
A fazékban, s van, amely jeges és
A környezetét lilára festi.
Kréta szigete mellett egy másik
Forrón	felfakad	s	hirtelen	tűz	tör
Föl	belőle,	Babilon	környékén
Az iszapja mindenhez hozzáragad,
Ha fellobban, a tüzét víz el nem
Oltja. Nincs semmi, ami azonos.
Nincs tapasztalat, amely igazat
Állít.	Holott	létezik	egy	kőris-
Fajta, amely minden forrás mellett
Nő	s	őrködik	minden	formájában.	

Kelemen

Látja, áll ott egy bárány, jobb lábbal
Mutatva egy pontra. Az lesz a hely.
Ásót	fog	s	hol	a	láb	volt,	a	szikla
Alól	vizekben	bő	forrás	fakad.

Sok bálványt törnek össze egyetlen
Év alatt, bontják a templomokat,
Megannyi szent fát, bokrot kivágnak.
A császár, hogy vértanúvá tegye,
Helytartót küld, a szentet a tenger
Közepére	űzi,	kötve	nyakába
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Vashorgot a mélybe vetteti,
Nehogy kihúzzák, mint húsból csontot,
A halálból. Sír a tömeg a parton,
Kéri, akit kérhet, mutassa meg
A test maradványát. A nagy tenger
Saját öblébe visszahúzódik
És	szárazra	kerül	a	kagylófényű
Hajlék, benne fekszik a gyöngy, s hozzá
Közel	a	horgony.	Vízben	bő	forrás
Fakad, amelynek vizét az ég el-
Nyeli menten.

Alexander

Kiket elválaszt a halál, a sírba tétel
Azokat összeforrasztja. A vá-
Rossal	szomszédos	dombon,	hol	sűrű
Cserjében jár a kecske, tüskék és
Ágbogok	között	barlang	rejtőzik
S	a	földre	hullt	eső	egybegyűlve
Bővizű	forrásként	bukkan	elő.
Azt,	kinek	lakatlan	testétől	a
Pogányok haragja a temetést
Megtagadja, itt, melléküregbe
Süllyesztik, ahová a sötét jár,
Váljon	főjévé	a	forrásénál
Hűsebb,	kristályosabb	víznek.	Sosem
Fogják	a	kételkedők	meglátni.

Basilius

Ki forrásból ivott s mégis a csa-
Tornák mocskától lett teli, ki volt
Ünnepek részese, ki igazság
Tanítójaként ült a pusztítás
Vezére asztalánál, ki a té-
Velygőket	a	világosságra	ve-
Zette és visszatér az egykori
Sötétségbe, mit, mit, mit fog tenni?


